

Прокуратурой Конышевского района проведена проверка соответствия национальным автомобильных дорог, проходящих вблизи образовательных учреждений Конышевского района Курской области, в ходе которой выявлены нарушения требований законодательства в сфере дорожной деятельности, подлежащие устранению.

По результатам обследования автомобильных дорог, проходящих вдоль трех образовательных учреждений (школ) Конышевского района установлены нарушения, в том числе выразившиеся в нахождении дорожных разметок, обозначающих пешеходный переход и искусственную неровность в изношенном состоянии, а отсутствии дорожных знаков, предупреждающих водителей о приближении к участкам дорог, на которых возможно появление детей.

Ввиду того, что автомобильные дороги проходящие вблизи образовательных учреждений включены в Перечень автомобильных дорог общего пользования регионального и муниципального значения Курской области, утвержденный Постановлением Администрации Курской области от 28.07.2006 № 76 прокуратурой района в ОКУ «Курскавтодор» внесено представление, в котором указано на необходимость устранения выявленных недостатков на автомобильных дорогах.